

«САРКОФАГ» ЗНОСИВСЯ.

ПОТРІБЕН НОВИЙ...

Україна звернулась за фондами для спорудження «саркофага» над чорнобильським реактором, який вибухнув у 1986 році, аргументуючи це тим, що існуючий саркофаг має багато тріщин і протримається лише протягом наступних кількох років.

Голова Комісії Верховної Ради з питань Чорнобиля заявив, що бетонний «саркофаг» над ураженим четвертим реактором, який був поспішно збудований добровольцями після найбільшої в світі ядерної аварії, стає дуже небезпечним.

Володимир Яворівський заявив оглядачам, що Україні необхідна допомога для завершення проекту, запропонованого на конкурс, який поки ніхто не виграв.

Конкурс на спорудження та фінансування нової структури продовжується після того, як французька фірма «Кампенон Бернард», філіал фірми «Дженерал де Окс», цього року посіла друге місце. Яворівський також заявив журналістам, що фінансування залишається однією з головних проблем і для самої України її вирішення не під силу.

«Тому перед конкурсом ми звертаємось до урядів та фірм інших держав».

Через технічні недоліки перше місце ніхто не посів. Очікується, що вар-



тість всього проекту сягатиме 300 мільйонів доларів.

Яворівський сказав, що в існуючому «саркофазі», який було побудовано з розрахунком на 30 років, виникли серйозні структурні проблеми. Спеціалісти стверджують, що тріщини займають площу в тисячу квадратних метрів.

«Саркофаг» є дуже небезпечним з точки зору радіаційного забруднення», — сказав Яворівський.

«Він може протриматись п'ять-сім років. Ми повинні діяти швидко, але обмірковано. Ми більше не маємо права на дурні помилки».

Володимир Холоша, заступник міністра з питань Чорнобиля, сказав, що «Кампенон Бернард» буде брати участь у наступному турі конкурсу без попереднього відбору.

«Кампенон Бернард» була найближчою до перемоги, але ми не можемо сказати, що вона виграла», — сказав він.

Проблема наслідків аварії займає найважливіше місце в громадському

житті України і забрала 11 відсотків національного бюджету. Через катастрофу було забруднено великі площі в Україні, Білорусі та Росії, 8 тисяч чоловік померло, як повідомляють київські посадові особи.